## Corrigendum

- 1) End Date of Bidding is extended up to 31.07.2017, 15:00 IST, as agreed in the Pre-Bid Meeting held on 19.06.2017. Subsequently, the Bid Opening date is 01.08.2017, 11:00 IST.
- 2) Wherever in the uploaded Bid document there is LoI 16.0(d), (e), should be read as LoI 19.0(c), (d).
- 3) At page No.151 of Bid Document, the Line "This Agreement is made and entered into on the ... day of ....., 2014"; should be read as "This Agreement is made and entered into on the ... day of ....., 2017".
- 4) Demand Draft for tender document cost may be issued in the favour of "DDO, NCS, New Delhi" and payable at New Delhi.